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הועדה, **'יבת את לפתוח 8חכבד א3'י רייי*לט; ,הי,ד,1ר.א,,­
בלוד), הר$ו! קד33¥ן/ ז3ר את בק'יטה. 6כגדי8 הו^דה (חבר*

6בג* גל'יי3'י8 הרוגי!, 25 של ז3ר1 את 3נ3ד
ואת דת8, #ל הקד5י**9 ה*קו9ית //^ לנקר לארץ­**ר*4ל באו אקר העול* או*ות

אנו?ו'ית קט'יגורייה *ש8יט טתי^נ, ר$ח .היה גמבגע .נ'יפפו אח'ינני קול זנרו
טטנו. הטויט*!! עדיין ויכולנו אותו, חופפת אינה

של טותו על­"יד'י >י*ראל הוכתה ק*ה 6וכה
הצ'^'^ר הטדעניט בדור העילו'י'יט טן אחד שהייה החוקר, הטלוטד קצ'יר, אהרן

שלבו. יותר

רק לא טוטלת והטט1רף הטתועב לר5ח האחר*ות
על ולטבנעיו, הרצח לטת33נ* טחטה ש5וח3*9 אלח כל על אלא הטבצע*ט, על
וטרו16ט*ט ש989אריט אלה נל על אותמ, וטאט3*ט נשק להט שפפפק*ט אלה כל

שפתעלטיט אלה על וגט ערב, בארצות שידור בתחנות 3בורה, כטעשה הטבצע את
לטנוע לא אט ­­ שבכוחט טינ'יטל**1, זהירות טאטזע'י בעולט תעופה בנטל*

^ אטש* שקרה כפ* טזווע דבר של האפשרויות את להקטיין פ3*ט כל ?ןל " כל'יל

בבית"הפפר תלט'ידיט 720 שב'יתת בנושא: והתרבות הח*3ור ועדת ה*לנוח
^ בראש,8??!יז^,ח הדת^ חטק>יח

לדיון שהועבר בנושא ה3לצות טיווישח; לפנלנו אף,ךייט>?;}! היוי^ך
בבית­הספר התלטידי­ם שביתת בעבין בועדה^

העין­ בראש הדתי הפקיף

והתרבות החינוך "ועדת נאמר; חראסון בחלק
ההורים ועד נציגי­ הסקו^י­תק המועצה ראשי עס נפגשה העי­ן, לראס יצאה

והתרבות. החינוך משרד ונציגי בית­הספר מנהל הדתיי, המקיף בית­הספר קול

בית­הספר כי הועדה לפדה בדבר הנוגעי! מדברי
על­ידי שאותר ^קוח על החינוך קרן בכספי הוקט רוגוזין ע"ש הדתי המקיף

החינוך קרן טהנדסי אחרים­ גורמיט קל­ידי ואושר המקומית, המועצה

לב תשומת הסבו לא המקומית המועצה אנשי מבית­הספר­ משר כמאה
חלקיים באופן רק פעל המיתון שבתקופת זה בריאותי לפישר.ד המתכנני!

לכתוב מציע אני ­ לב" שמו "ולא המלים במקום
­" בית­החרושת­­­ של ממציאותו התעלמות "פתוך

משפטית מבחינה אבל העין­ בראש הייתי לא אליעד^ נ.
ופיפצאיפ עובדות לקבוע יכולים שאיננו לי נראה

אם היא אותי שמטרידה הבעיה שם" היה הזה שהפיטרד ויכוח אין כאלה­
לנו היו א0 יודע אינני האלה. העובדות כל את לקבוע צריכה הועדה בכלל

המהנדסים. את שמענו לא נכונות" הן לנו שנמסרו העובדות שכל לוודא הכלים

למהנדסים" אחראית החינוך קרן ריפלט; א, ו"ר הי
את ושמע במקום שהיה טי אליעד, הכנסת ^^^ _.
שבה מחוזית עריט בנין ועדת יש חפור­ פעשה כאן שהיה נוכח הדברים,

הזאת והועדה החינוך­ משרד נציג בה יושב לא הבריאות; משרד נציג יושב
הפרערת הרבה היו הראשון שפהרגע לב לשים בלי בית­הספר, הקמת את אישרה
העשן זאת ובכל סגורים, בחלונות בכיתות למדו חמסין בימי גם לליפודיט,

חפור, דבר זה ובכן תלפידות­ שמונה או שש התעלפו אחד וביום חדר,
ברורים, דברי! להגיד שצריך או בטענות­ תבואו על אז ­ פותר הכל אם

אשם, קביעת לא שזאת חושב אני מתיעלמותיי, "פתוך אומרים אם עובדות­ שהם
להתחשב". "בלי ולהגיד יו,ה את למתן אפשר התעלפות­ היתה עובדה­ אלא

מציע ואינני ­ וחלק חד זה את לעשות רוצים אנחנו אם להחליט עלינו אבל
הקורה­ לעבי שניכנס או זאת,
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בתנאי יותר, החפור לנוסח מסכים אני לוין; ש,
האלה הדבריט סאת הפעריך לטספט שנוסיף

מוחלשת משפטית שמבחינה מסכים אני ששפענו" העדויות פי 7ל או*ריפ אנחנו
אנחנו אבל הצדדים, כל את חקרנו לא כי זה, את לופר יכולים לא אנחנו

התעלמות­ היתה ~ בועדה שהופיעו מאנשי! ששפענו פה שלפי להגיד יכולים

בדבר הנוגעים מדברי שנכתוב? מציע אתה מלט; י ר א. ו"ר הי
הבאים­ הפרטים את לדעת הועדה חברי לפדו

הפרטי!­ את לפרט וכאן

לב"­ שמו "לא כתוב היה המקורית בהצעה
התעלפות" שהיתה לכתוב לועדה הציע פלד מר

לב" שמו "לא המלים את להחליף הבקשה פרישמן; מר
שבית­ טכך נובעת התעלמות" "מתוך במליפ

אופר זה התעלמות",­ "מתוך כותבים אם אז­ פעל לא אבל קיים, היה החרושת
כזה, בית­חרושת שיש .ידעו

תשומת הסבו ולא פעל, לא בית­החרושת אם , אליעד^ ^נ,
לכתוב אפשר התעלפו? איך אז ­ לב

פהם", "נעלפ

זאת להתעלם ידעו" לא זה פהם נעלם רימלט; א, היו"ר
ש"התעלמות" חושב אני לב­ לשים לא אומרת י"

" מדי חמור לא זה

המקומית "המועצה בהמשך; שנגיד מציע אני
שבתקופת זה ­בריאותי לפיטרד מספקת בפידה הפתכנניפ לב תשופת הסבה לא

חלקי"­ באופן רק פעל המיתון

זה­ עם השלימה בעצם המקומית המועצה ן; לוי ש­
אפשר כך, אם נסתדר,. אנחנו אפרה? היא

­ הזה לפי18רד הראויה החופרה את ייחסה לא הפקומית שהמועצה לופר

בחומרה התייחסו לא המקומית המועצה אנשי ריפלט; ­ א היו"ר
זה בריאותי פיטרד של לקיומו הדרושה

המתכננים לב תשופת את הסבו ולא חלקי), באופן רק פעל הפיתון בתקופת (אשר
^אליו­

מהנדס אף שפענו ולא שהואיל חושב אני _נ_­^_א^ל^2ד;
לי ויש הזה, הנושא על בדבר שנוגע אחד
כן שהוא לנו פספר היה הוא כזה, מהנדס שופעים היינו אם שמא כבד חשש

לא ממילא כ,*ת­החרושת חשוב, לא שזה לו אפרו א.בל. לב, תשופת היפנה
כזאת­ מוחלטת קביעה לקבוע לנו אסור כנסת ­כועדת לדעתי, אז ­ פועל

הזדמנות לשני לתת בלי אחר, אדם על אחד אדט פפי דברים לשפוע יכול אינך
להיות יכול ערים­ בנין בועדת היה פה יודעים איננו ולדבר, להופיע

כך, על התריעו לפיו פרוטוקול ויביא ערים בנין ועדת מזכיר שיבוא,
פועל­ אינו בית­החרוש,ת שפפילא היתה והתשובה

במקום היה לא אליעד הכנסת שחבר העובדה .. ידיד; מ,.
עליו­ מקשה קצת הדברים, את שפע ולא

כל את לראות היה מחובתם ­ והפהנדסי! ער,י8 בנין ועדת המחוזית, הועדה
באותו הפבנה להקפת התכנית את לאשר לא אפשרות להם היתה האלה. הדברים

לראות שלא היה אפשר ואי לעין, בולטת בית­החרושת של הא1ףובה מקוט,
הדבר כי זה, את פחפיר אפילו הייתי אני פהפיטרד­ התעלפו ובכן זה­ את

תנסח שהועדה וחשוב לעצפנו­ לתאר יכולים שאנחנו פפה חפור יותר הרבה
זהירים­ יותר יהיו שלהבא כדי חריפות, המלצות

וראתה­ ששפעה פה אלא הועדה לפני אין ריפלט; א. ו"ר הי

חוסר על המדבר המשפט שאת פציע אני ן; לוי ש­
בית­הספר להקמת הדרושה בחופרה התייחסות

פהנדסי שגם נאפר הפהנדסים. אל גם אולי נכוון בריאותי, פיטרד ליד
לא המקופית, הפועצה אנשי וגם הבריאות, משרד נציגי החינוך, קרן

אם פלהגיד פטורים אנחנו כך על­ידי הדרושה­ בחופרה לענין התייחסו
לא. או התעלמו
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ולא ן, לעבי אחראית הפקופית ה9ועצה ן; שט פריי פר
אותר הוא אותר, השמח כאשר הטתכבני­0
אסור זה בפקוט להגיד? צריכה היתח הי­א הפקוטיונ. המועצה הכוונת לפי

בית­מפר" פ להקי לבש
נצי­ג יושב לא ערים בנין בועדת שנית,

והתרבות, החינוך פשרד

ביותר, החפורות בפליט שנשתפש פצ'יע אני ן; לויי ש0
אותן ונייחס הדרושה, בחומרה התייחסו שלא

לו­ ואחראי! לענין שותפלפ שהיו אלה לכל

מהנדסי יותר­ פשושה בצורה להגיד אפשר י יי"י"­_^^_יי_י!_^­י^­י^ יי יי
^..''וזית, ערים בנין ועדת וכן החינוך קרן

העובדה אף על הבניה, פקופ את אישרו הבריאות, פשרד נציג יושב שבה
פשט" פטר ט­­100 פחות של בפרחק נפצא "קרולית" לזפת שבית­החרושת

פחות לא זה זה­ את לקבל פוכן אני . עד; לי א נ,
בהתעלפות, אותם פאשיפים פה ג0 חפור,

עצפ00 את ולהסביר לבוא פתח להם 8שאיר הזה הנוסח אבל

פחוזית ערים בנין ועדת יכולה כיצד 11111ב­"א.1".ב11!1ט2
בפקו0? ביקרה לא אט עצפה, את להצדיק

אם כותבים­ שאנחנו פה על פדבר אנל אליעד; נ,
לענות­ אפשרות להט יש כך, נכתוב

קרן פהנדסי שהצעתי; הנוסח טתקבל כן, אט ריפלט^ א, "ר היו
שבה 9וו>זית, עריס בנין ועדת וכן החינוך
שבית­ ^: העו­13ימ אף על הבניה, פקופ את אישרו הבריאות, פשרד נציג *ושב

פשם" פשר פ_100 פחות של בפרחק נפצא "קרולית" לזפת החרושת
הפקופית הפועצה אנש* ייאפר? כך אחר
בתקופת (אשר זה בריאותי פיטרד של לקיוטו הדרושה בחופרה התייחסו לא

לכך. הפתכנניט של לבפ תשופת את הסבו ולא חלקי), באופן רק טעל הפיתון

בית­ "נבנה להגיד? פוצע ההפלצות בהפשך
בפני ב­1969 שעריו ופתח חינוכי, לפוסד ופתאים פצויד פשוכלל, כשהוא ספר

_­­­ _ ­­­ י_ __ י ^_ "",< ­..
... . ,_ ., , _ . _ ... .. .._ _ _.
. החרושת בית החל בינתיים הפקופית). והפועצה להוסיף? פציע אני (כאן

הריחות העשן, בשל ברע, בבית­הספר תלפידיט חשו יופ ויום רב, בפר­ן לפעול
פארובותיו"­ שעלו הרעיליפ והאדים

ולהגיד: הסגנון את קצת לשנות פציע אני
חינוכי"­­ לפוסד ופתאיט פצוייד פשוכלל, בנין הוקם

חשו והאדים ה­^1ז בשל להגידו פציע אני לוין­ קי^
ברע/ יופ יוט כפעט תלפידי!

יופ של ענין שזה היו לא ששפענו העדויות פרישפ__[; פר
קרובות0 לעתיפ להגידג פציע אני יום­

לפדו זו פסיבה כאן; פוס?ף הייתי שוב" ריפלש.: א­ היו"ר
בחדרים חפסין, ביפי אף פסוייפות, כיתות

בפעולה­ היה בית­החרושת כאשר סגוריפ, שחלונותיהם

פצוייד פשוכלל, בנין "הוקם יהיה; הנוסח
פנהל תלפידים­ כ­700 בפני ב­­1969 שעריו ופתח חינוכי, לפוסד ופתאיט

לליפודיפ בית­החרושת שגורט בהפרעה שחש הראשון היה רוטשילד פר בית­הספר
בינתיים הפקופית" והפועצה הפוסדות בפני כך על להתריע והחל הסדירים

ופוריפ­שחשו תלפידיט היו קרובות ולעתיפ פעולתו, את החרוסת בית הגביר
כיתות לפדו זיו פסיבה מארובותיו­ שעלו והאדים העשן הריחות, בשל ברע

בית­החרושת כאשר סגורים, שחלונותיהם בחדריפ חפסין, ביפי אף פסוייפות,
בפעולה"" היה
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לפעולה שנכנס חדקו הוריט "ועד באפר? בהפשך ריטלק; א. היו"ר
לכותרות הבעיה את העלה 1970 שנת בתחילת

והתרבות, החינוך ועדת כולל בדבר, הנרגעים הגורפימ לכל פכתביט וכתב
חד­משמעית: היתה אחרים וגורמים הכנסת ההורים, לפניות החינוך פשרד תשובת

ראש הפקוטית הפועצה בספכות הנמצא נושא חינו זה בריאותי טיטרד חיסול
להסרת פפשית פעולה כל כי לפדה הכנסת של והתרבות החינוך ועדת הענין,

התלפידיט, שביתת פרוץ עד החינוך ברשוו^"­ן^כ­טשרד נעשתה לא פבית­הספר הפיסרד
ההורי'!"*", וועד הפנהל בידי שאורגנה

העלה ­­" הורים ועד להגיד; טציע אני
וכתב בדבר, הנוגעים והפוסדות הסקופית הפועצה בפני בחופרתה הבעיה את

והתרבות­ החינוך ועדת לרבות פכתב*ם."0

החינוך? לועדת ההוריט ועד פנה פתי

כשהיה כ­ןו הכנסת לחבר פנה ההורים ועד פלר; ד.
נשאלה אותם­ קיבל הוא הועדה­. יושב­ראש

הפקופית. הפועצה של בעיה שזאת ענה החינוך פשרד ופנכ"ל שאילתה, אז

ייזכר החינוך לועדת שביחס 8ציע אני י לוין; ש­
התאריך" _

שאילתה הועלתה ווה וזה ביום להיותו צריך ריטלט; א, היו"ר
תשובת הכנסת, של והתרבות החינוך בועדת ­*5י

זה­ את ולצטט וכך­ כך היתה הכללי הפנהל

ו ששביתת בודאות לכתוב רשאיפ אנחנו האט לו>ין; ש,
י ה­פנהל? על­ידי אורגנה התלפידים ­>

איננו הפנהל כי אם זה, את נפחק צודק­ אתה פלט; י ר א­ היו^ר
הפעולה­ שיתוף את פכחיש

בפקופ, הועדה של ביקורה עד ,1970 פאז פרישפן; פר
הפשרד, על­ידי ושונות רבות פעולות נעשו
היא בית­החרושת­ את לפשפט תבעה הפקוטית הפועצה "1972 פרין לפני הרבה

הענין להסדר, אתם להגיע וניסו הבעלים עם בירורים היו לפסקנות­ פחכה
גורפים, כפה כשכינסתי בפני, היה הענין עבודה, יחסי על הפפונה בפני היה

­1972 פרז לפני היה זה כל ועוד­ הפקופי השלטון כ"יולל

פירוט החינוך פפשרד שנקבל פציע אני פלט; י ר ­ א ו"ר הי ­
ואז תאריכיפ. ע1 שנעשו, הפעולות של 9

נכניס ­ הפיטרד להסיג"ת פפשית פעולה עשה החינוך פשרד א8 הנוסח, את נתקן
זה, את י.­?^

כלשהי, פעולה עושה כשהפשרד היוט, גט שטן; י פר פר
הפקופית. הפועצה עם יחד זאת עושה הוא
לא אנחנו בזה בית­החרושת, של והבעלים הפקופית הפועצה צדדיט, שני יש

עצפנו­ את פשחררים

וראה 1971 בנובפבר בפקום היה פלד פר ריפלט; א­ היו"ר
לפועצה תפנה לפנה>; אפר הוא הפיטרד, את

היא כאן החולשה עזרה, לכפ נגיש אנחנו אחריותה, בתחום זה הפקופית,
פקוטית, טועצה איננה הפקופית הפועצה העין שבראש יודע החינוך שפשרד

דבר­ א|יזה לעשות ויכולת כושר לה אין

פפש, לענין נכנס הפשרד פתי לנו תגידו
פפשית, פעולה לא זאת לדעתי וכך­ כך לעשות הטקוטית לפועצה אפר שהוא ולא. ...;.

עם בדבר הנוגעים הגורטים את קראתם עשיתם­ שאת.ט פעולה היא טפשית פעולה
כלשהי. פעולה על אתם דיברתם שפאי, של אוטדן לקבל אותם שכנעתם הבעלים,

לאחר הזה החלק את סופית ננסח אנחנו
התאריכים" עם שעשה, הפעולות פירוט החינוך טפשרד שנקבל

שנכנס הדש הורים ועד נאטרו בינתיים
הפקוטית הפועצה בפני בחוטרתה הבעיה את העלה 1970 שנת בתחילת לפעולה

העין"­ ראש החינוך,,­ פשרד "תשובת הבא; הטשפט את בדבר­ הנוגעים והטוסדות
נפחק"
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של והתרבות החינוך ועדת חברי נוכחו בביקורט נגיד; ה:)8חרון ובמשפט
הרשות על­ידי נעשתה "לא ונ­הםפר מבי ת^יט.רד להסרת טמקוית פעולה כי הכנסת

התלמידי08 שביתת ין טרו עד אחר, גורם על­ידי או המקומית

ההפלצות, של השני לחלק נעבור

קובעת: הכנסת של והתרבות החינוך "ועדת

רא* המקופית ה8וע3ה את לשחרר אין 01
איתור בזפן סביבתית תברואה לבעיות אדישות עקב שנוצר ל8צב מאחריות העין

הבניה, שטח

תכבכה אשר החינוך, קרן את לשחרר אין 02
התבוננות וחוסר רשלנות עקב שנוצר למצב מאחריות בית"­הספר, את והקימה

בית­הספר­ להקמת המגרש שאותר בשעה בסביבה נבונה

את שנוצר למצב מאחריות לשחרר אין .3
מסוגלת אינה העין בראש המקומית הרשות כי ידע אשר והתרבות, החינוך משרד

ואינה חינוך, למוסדות מבנים בהקמת הכרוכות רבות בעיות עפ להתמודד
צפויים. תברואתיים מטרדים מראש לחזות מסוגלת

שנוצר לפצב מאחריות לשחרר ן ­' א כן כמו 04
ראו ולא. מחוזית, עריפ בבין בועדת יושביט נציגיו אשר הבריאות משרד את

בית­­הספר," להקמת המיועד המגרש את שאישרו שעה לזפת בית"החרושת את

והתרבות החינוך ועדת להגייד­ פציע אני
איתור בזמן המקו8ית­­0 המועצה את לשחרר אין (1 כיו דעתה את מביעה

ה0 בני ה ששח

שהמועצה כתבתט ההפלצות של הראשון בחלק פרישמן; מר
התלמידים. שביתת פרו­ן עד פעלה לא הפקופית

הבניה­ ששח איתור בזפן רק להתרכז כאן יכול אינך

בקיפול התרשלות עלי "וכן נוסיף; כך א0 ריפלש; א. ון^יו"ר
ועד בית­הספר הקמת פאז הפישרד בהסרת

פרוז..­­ד.^^י"ג1.ק"0

כן כפל די להגי פצ*ע אנ'י ­ ^' סעיף לגבי
חוסר בגלל המוסד, את והקיפה תכננה אשר ו^זו'ינוך קרן על גנ אחריות פוק1לת

^ ועד המגרש שאותר פשעה הפיטרד פן דעתה והםזזת בסביבה פספקת התבוננות
בית­­הספר0 להקפת

­ מאחריות לשחרר שאין אופריט אנחנו א0 אליעד; נ,
הגורמיט0 כל את מכך לשחרר אין לדעתי אז ~

נגד היא הטענה עיקר ישית, הא י­ עת לד רימלט; א0 ^112[ר
אחריות זו זאת בכל אבל החינוך0 קרן

אפרת בעצפן^ אתה פוסד­ באותו ללפיד צריכיט שילדיק הפקופית, המועצה של
החינוך! לקרן גפ ואולי פחוזית, עריט בנןן^י ל1עדת אמרו שהט שייתכן

ראשונית מדאגה המקומיות הרשויות את לשחרר אין זה0 את נעביר כבר אנחנו
החינוך0 קרן ובין פקופית רשות בין להבחין וצריך זו,

אחריות פוטלת כן כפו אופריט; אנחנו אט
פרכך. שזה הושב אני ­ החינוך קרן על גס

לצפות יכול אני זה0 את להחריף רוצה אני , אליעד; נ0
פהנדסימ על­ידי הפנוהלת חינוך, פקרן
למה לזה. ערה שתהיה ­ החינוך פשרד ועל­­ידי הכוחות, פיטב ועל­ידי

פאחריות? משוחרריט יהיו הט

קרן על האחריות פדטלת כן "כפו 2*יאפר2 בסעיף ריפלט; א, "ר היו
בית­הספר, את והקיפה ו*בנ5ה אשר החינוך
שאותר פשעה הפיטרד וון ד?>תמ והסחת בסביבה מספקת התבוננות חוסר כגלל

בית­הספר"" להקפת ר^ר הפגרש

< *1­ >י /י ..י י.' ."<­■■
י י י

^ ■
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פסוייפת אחריות להשיל רציתי " 3 טעיף לגבי
את שנסהה פציע אני פסויי­8 פחדל פצדבו שהיה להגיד החינוך, משרד על

והתרבות, החינוך פשרד תגובת את קבקבל עד זה בם^יף הדיון

ללכת עלי סליהתבם, את פבקש אני
פקופי" את יפלא לוין הבנםת חבר דחופה­ להתייעצות

לשחרר אין כן .כפו לופר? פוצע 4 בסעיף ן; לוי ש, היו^ר פ"פ
אשר הבריאות פשרד את שנוצר לפצב פאחריות

לזפת בית­­החרושת את ראו ולא פחוזית, עריפ בנין בועדת יושביט נציגיו
בית­הםפר"" להקפת הפיועד הפגרש את שאישרו שעה

הנוגע את לשפוע הוא בפשפש אלפנסרי כלל ^ אליעדנ נ.
הבריאות. פשרד נציגי את שפענו לא בדבר" ■

שהבנין היא העובדה אבל שפעתם­ שלא נכון ן; ישפ פר פר ■
כשפשרד רק פוקדפ להיות יכול והוא הוק8, <..

אותו. פאשר הבריאות

רשלן. היה הוא אז עד; אלי נ. ^ (

פשרד על פושלת אחריות להגיד­ פציע אני ן; לוי ש. ו"ר ה?
עריט בנין בוע1ת ישבו שנציגיו הבריאות,

התברואתי. לפיטרד דעתט לתת בלי לבית­הספר, הבנין הקפת את שאישרה פחוזית

לא, או ראו הם אם יודע אינני שוב­ עד^ אלי נ.
אישרו. שה1 היא עובדה

עריט, בנין ועדת אחד, גורפ פה חסר לדעת'י פרישטן; פר
הפניט. משרד כלופר

לועדת מכוון יהיה 4 שסעיף פציע אני אז ן; לוי ש. ו"ר הי
הבריאות, פשרד על ידבר 5 וס­עיף עריפ, בנין

3*ו*ר,בו5 הועדה, ה*ל1ות על פדנר 1זב^ הח'לק

.פל'יצה: הכנ8ת של וחתרנות החינוך "ועדת

הנחיות יקבע והתרגות הח^"נוך 8שרד ♦! ^
חינוך. לנוםדות פגני* להקפת פגרשיו יאותרו לפיהן ופוגדרות ^ברורות

לגבי וקדיטריוניט ה*ביבה באיכות הקשורים *עיפי1 יפורטו אלו בהנחיות
בשטח,* אחריט פבניט של שכנות

ודאי אלו בהנחיות. גותפק אינ3י אני אליעד! נ.
שחייביט שאלון יש האט תיק. באיזה קיי*ות

שחייביט שאלות ובין תיק, נאיזה שנטנאת הנחיה בין הבדל יש אותו? ל*לא
אחריות, לאתר לנקר, מופשרות יש ?*6 אקטיבי, באופן שבו, השאלות על להשיב

נינוען? את .טנקר *י אין אט הנחיות של ערכן פה

טעיף יג­*ח אליעד הבנטת שחנר ט$יע אני לו^ן! ש. ויר ה*
ההנחיות. ני1וע על הפיקוח גדנר נו8ף

שאין, התרשטתי אני הנחיות. קייטות אט היא השאלה אבל

טה את טצטצטת הזה ה*עיף של הטיפא לדעתי פרישתן; ור
,טשרד אוטריט אתט אט לקנל. רו1יט שאתט
ידונר שבו טעיף יהיה לזה חינוך*,­ונו*]­' לטופדות הנחיות... יקנע החינוך

ה3ל. בע1ט אטרתט ­­ לטלא גודך שיהיה שאלון על

קריטריוניט, שקייטיט אטרח פוזגר גני 8>ר* ד*
הכגטת אפשרות רש, הטב לגורל טתייחפיט הט

הטנינה איכות על הנחיות אלח נקריטריוניט אין ראשי, טכניש ריחוקו ביוב,
אחריט, טנניט של ושגגות

^ י­ ץ \ ­י­::^ ■ .;.:'יוו ■■
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ייא*ר: הזה הסעיף #ל "בסיפא מציע <*ני לוייז! ש דיו''ר
הקקורי* סעיפיס יפורטו אלה "בהנחיות ■­­י­­­^­

. בשטח אחרי! פבניט של שכנות לגבי קריטריוני6 זה ובכלל הפביבה, באיכית

החינוך "פ*רד נאפר: ה6ו1ע 2 ב*עיף
כחבר הטשרר נציג ישב .חוזיות ערי! בנין בוערות כי ידרוש והתרבות

לפוםד טבנה בהקפת הכרוך בכל *קצועי לייעוץ זכות לו תהיה יכי פלא,
נובי*. חי

נדחתה. הדרישה ררשנו, פרישטן; טר

יפורטו הב*ל יההנחיות לו*רג מניע אבי אל*^ד; נ.
האד! בכתב יענה שעליו שאלון בצורת

הטיטרדי! *ה הכל: על יענו זה שבשאלון רוצה אני הבינו> באגף האחראי
הוא שאלון, יש א! וכוי* התחבורה טצב ראשי, טכביש הטרחק טה שב8ב*בה,

נקודה. כל על ספציפי באופן לענות חייב

^ אנחנו הבינוי. אגף לא זה זה בטקרה ­ פרישטן; טר
היא הטקוטית. לרשות זה את טופרי!

איננו שזה להגיד אפשר ראש­העין של כטו בטקרה רק הענין. לעצ! אחראית
הטבנה* להקטת האחראי הגוף להגיד: צריךי טפפיק,

והתרבות החינוך לוטר:*טשרד טציע אני *וליעד; נ.
ביד* ההנחיות שטירת על טתטיד באופן יפקח

אחר טעקב לקיי! החינוך טשרד על כן כטו הטבנה. להקטת האחראי הגוף
אלה1 הנחיות של טיטושון

נציג צירוף על ידובר 3 שבטעיף טציע אני לוין: ש. היוייר
זכויות בעל כחבר והתרבות החינוך טשרר

טחוזיות. ערי! בנין בועדות טלאות

והתרבות החינוך ^טשרד לוטר: טן^צע 4 ב9עיף
בה! בטקרי! ובהחזקתו* חינוך לטופדות טבני! בהקטת טיפול לידיו יטול

ביעילות, תפקידן לטלא טטוגלות אינן הטקוטיות הפועצות כי הטשרד נוכח
תיקבע הטקוטי החינוך בתחו! הקשורות בטטכויות הטשרד של ההתערבות טירת

וטקרה*. *קרה בכל

טוחזק, טקו! זה ראש­העין היו!, נעשה זה פרישטן: טר
של בטיפול יותר נטצאי! הטוחזקי! הטקוטות

הטשרר,

והתרבות החינוך "ועדת לכתוב: טציע אני לוין: ש. היו"ר
הטועצות בו טקו! בכל כי דעתה את טביעה

ביעילות.., תפקידן את לטלא יכולות אינן הטקוטיות

על דיברתי אני זה? את לקבוע אפשר איך אי(*?,ד: <3
החינוך טשרד להגיד: טציע אני הנחיות,

ויתברר בטידה יעילה. בדרך ההנחיות של טיטושן אחר יעקוב והתרבות
יטול הטבנה, בהקטת ביעילות טטפל אינו האחראי שהגוף החינוך לטשרד

לדאוג צריכי! אנחנו בריא. הוא הסעיף של הרעיון האחריות. את לידיו
אינו הוא שבה! טקרי! שקייטי! לעובדה לב תשוטת יפנה החינוך ?*שרד לכך
טשרד של חובתו על לוותר רוצי! איננו אחד טצד פטור. אני לוטר: יכול

טקוטיות. ברשויות לפגוע אפור ­ שני טצד החינוך;

^8שרד כלהלן: הפעיף את לנסח טציע אני י^וין: .? ך ה*ו
הטועצות פעולות אחר יעקוב והתרבות החינוך

­ בקשיי! ייתקל בה! טקרה בכל לבתי­פפר. פבני! הק8ת בתחו! הטקוטיות
הדרושה*. האחריות את עצטו ^ל יטול

שיהיו להיות יכול אחרת. נקודה פה יש 5*3גר?י­6*דג*: ?י
טאחריות. עצטן את שיפטרו טקוטיות טועצות

את עצטו על יטול א! יחליט החינוך 1^רד >וי.ן: ז. ר היו
האחריות.
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קודאת "הועדה לי^ר! >1י1ז הנא נ8)^'יף
הטקיף טב*ת"ה©פר הבר'יו^ות* הגיטרד בהפרת כיו* הטטפל*> ר*'יט הגו לכל

הבעיה. את הטירב'ית כטה*רות ול*8תור טאפצ'יה* את להגב*ר בראש­­הע*ן הדתי
. לבעלי8 הול8 פיצוי ול*תן אחר לטקו8 בית"החרושת להעברת לפעול י*

אט החינוך לטשרד עוול קותעקיו הו^ג אבי ?£רישטן! ^ר
לכתוב צר*ך שהוא. כפי יי'מאר זה 8עיף

לגורטינו קוראי8 אתי זה. בענין שנעשו הפעולות את לפניה רקטה הועדה .
רב'יפ. חודשי! בעיגוטה נטגאת ?ו עבודה הטיטרד. לה9רת פעולה לעשות

רבות. פעולות עושי* אנחנו

שננקטו הצעדי8 את לפניה רשטה הועדה לווין! ש. הייוי^ר
להטרת החינוך טשרד על­'ידי האחרון בזטן

את להגביר הטיטרד בהטרת היוט הטטפליוו הגורטיט לכל וקוראת הטיטרד,
ההקד^. בכל הבעיה את ולפתור טאטציהט

לא אבל שנת'יי", כבר ידוע הזה הענין הרטו! ן^
לגשת איך יודעיט אינט הט דבר. נעשה

בית­­החרושת אט לבעיה פתרון א*ן ל*גור, יכוליט לא בית"החרושת את לזה. ^
אפשרות אחו, לטקוט אותי להעביר אפשר שאי או להי6גר. 99כ/ איני

כל על חוזריט פעט עוד אנחנו כאן *8גל בית"­הטפר. את לטגור היא אחרת
להגיע ואיך הזה טהנובך לצאת איך טניעיט ולא הגורטיט, כל של הרשלנות

לפתרון.

שנחת" ברור דנריט זנרון לפנינו קראו ,,ו^ליעד: ב.
והטועצה יט הפנ טשרד לבין החינוך טשרד נין

הטיטרד, את להוציא כדי טסוייטיט בתנאיט לפעניל התחייבות יש לפיו הטקוטית,
לעשות יצליחו לא אלה ונתאריכיט שב>וידה התחייבות אפילו יש תאריכיט, עט

לבית­­יהטפר. אחר טבנה אפילו לאתר יצטרכו א? זה, את

אינה כנטת ועדת כלל שבדרך חושנ 85ני
נ^ניג לצרף הפניה כטו טופכט, הדנר אט אלא טעשייט, דבריט להציע יכולה

עריט. בנין לועדת החינוך טשרד

להציע שאין פוזנר הגבי של הצעה היתה
אותו, יעריכו טגרש, לאתר צריכה שהטועצה בהגיון הציעה היא פיצוי.

ההערכה, לפי יהיה והפיצוי

של שחובתו כך על לעטוד צריכיט אנחנו
כלוטר תאריך, לקבוע צריך אפילו אולי הבעיה. את לפתוך החינוך טשרד
ההפרעה בלי ללט1ד יוכלו התלטיד'יט הבאה הליטודיט שנת ש1:תחילת להבטיח

הזאת.

על טף נו טעודכניט. להיות צריכיט אתט פריש*ן: טר
היה הנושא אליעד, הכנטת חבר שאטר הדבריט

הטקוטית הטועצה החינוך, טשרד הפניט, טשרד נציגי של פשותף בבירור
השביתה. נפטקה ואז שםיכטנו. טה ופיכטנו שלט ערב ישננו הטוריט. וארגון

יותר ועדה תל­"אביב, אזור טחוז קצין של בראשותו ועדה אז הופעתה
או העברת של העלות טה השוטה, ענין את בעיקר לבדוק שצריכה טקצועית,
או טטולק להיות צריך הוא אט לפרטיט נכנפיט לא אנחנו הטיטרד. הפרת

טי יש אולי אחרת. פעולה כל לעשות או בית"החרושת את לסגור שצריך
הנגרטיט. הנזקיט את טיוחדיט, טיתקניט על­ידי לצטצט, שצריך שפבור

על­ידי פגישה נקבעה זה אחרי אחדיט יטיט
יושב שנית­הטשפט אלא בב'ית­"הטשפט. נטצא כולו הענין הטדינה. פרקליט

ראשוניט טיעוגיט לאחר פעט*ט. שלוש בדיון היה כבר הנושא לחודש. אחת
ב­16 להתקייט עוטד הטשפט נופף. לחודש זה את דחה השופט הנתבע, טצד
את לסגור ­ זו בבקשתה נתטכת והיא ­ טבקשת הטועצה זה נטשפט ביוני.

הטדינה פרקליט שלישית, שנה כבר רשיון בלי פועל הוא כי בית­החרושת,
אנחנו גט דבר­טה. ולהציע הפוף עד הענין את להבהיר לנפות לצדדיט קרא

עד אט טתבטל. לא שמטשפט יפיגי הבריאות, טשרד אנש* גט ה*1 היינו,
הפגירה צו את טפעיליט אנחנו הבעליט, עט העניניט 'יוסדרו לא ביוני 16
פועלת. הועדה אז עד 3זה. טעוניניט טכל פחות אנחנו בית=­החרושת. נגד
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קל *ו*ה ..! פה .נרה פוזנר הגבי ההוגאות. לגבי הערבה לבו תביא היא
קטן .ספר ע8 .פעל זהו אבסורדית. *ו>ה נראית זו לירות, .יל'יון ח$י

לירות .יליון חגי בזה להשקיע צריו לא .יוקנות. .בונות ע> עוברי!, *ל
שעד נקבע אז ..אי, 1יהיה בך על דובר *הר. ל^קו! אותו להעביר בדי

.קור .בל להבטיח .ננה שלה, את *1יעה היא 8ועל1?, הזאת הועדה ביוני ה­16
את ­ דברו את להגיד שצריך הראשון הוא החינוך ..שרד וברור " שהוא

הבעליט ע1 ו^תן .שא זה ינוד על .נהלת בענין, הקשורות להוצאות הבי9וי
ה*דר, לאיזה להגיע אות" לשכנע על­6נת

השופט לחודש ב­י16 להנדר, יגיעו לא או
ה9גירה. צו את יתן

בספטמבר שב­1 שתבטיחי! ה^^שיי1 הצעדי! אלה
ה^יטרד, .דיר*1,י1בלי ללימודי! ייבנטו התל^ידי>

הזה. הנעיף את היו* בנכ! שלא .ציע אבי לי*ן! ש. ה*ו*ר
תיקון. הצעת פה יש הועדה ל*ושנ­ראש

,.,.."­ ... "­ . .­ ,..­ ­"
זה ה^פעל, בעל את לפצות או אחר, ל^קו! בית­החרושת את להעביר בדי

החינוך. .שרד עפדת את נוגד

.דיריו, ליהודי! שיבטיח פתרון .בטיח ה^שרד פר*ש*ן! .ר

והתרבות החינוך ועדת להגיד: .ציע אני ^דייך; ויי
החינוך .שרד נציג הודעת את לפביוז רוש^ת

הפיטרד. את בהקד! להסיר בדי הנא^ציו כל שנעשי!

תיקון. להציע זכות יש הועדה ליושב­ראש לוין! ,^ היו"ר
הזה. הסעיף את היו1 לסכ1 לא .ציע אגי

להגיד: .וצע ,5 ..ספרו האחרון, בסעיף .
.פי .פורט דוייח הכנסת, של הקיז כנס תו! לפני עוד לקבל .חליטה "הועדה
הבריאותי ה^יטרר לסילוק ההליכיס התקדמות על בנושא, ה^טפלי! הגורסיס

. העין בראש בבית­הפפר

הה7יכי1 קתקר.ות ^^ ".."­ " ­ ­­­ ,.­.
הקיז כנס תוו לפני עוד העין בראש בבית­הספר הבריאותי הןיטרד לסילוק

שלהכנסת*

בית­הספר של התקינה הפעלתו והבטחת יי*יי* ""■
בספטמבר. ב­1

הקוד!. ב^עיף ייא^ר זה לוין: ,1 ..מיוייר

"י*^ "ייי" ^*י"י ייי" י"^"ייי רי^לט!י*יז הכנסת חבר היושב­ראש, את

נעולה. הישיבה רבה. תורה

.10^,^0 י>>ן. וסח^>1ונ1? הישיבה
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